

# ODRŽAN JE ZIMSKI KUP U ŠAHU

luni, 25 martie 2019

U subotu 9. velja e 2019. godine, s po etkom od 10,00 sati, održano je u zgradi ZHR-a u Karaševu 5. izdanje Zimskog kupa u šahu za sve ljubitelje šahovske plo e i figura iz karaševskih mjesta.

Organizator kompeticije bio je Zajedništvo Hrvata u Rumunjskoj, stru nu pomo je organizatorima kao i uvijek do sada pružio gosp. Mihai Bolinti , predsjednik Karaševske šahovske organizacije, a ljubitelji ove plemenite igre su se u velikom broju okupili na startu turnira.

Na ceremoniji otvara-nja sudionicima se obratio Mihai Bolinti, strastveni promicatelj šahovske igre na svim razinama, posebice me u enicima kao izvanškolske aktivnosti. On je, izme u ostalog, izrazio zadovoljstvo odazivom mladih šahista na ovo natjecanje, pozvao ih da sljede e godine do u još ve em broju na turnir te naglasio kako za postizanje velikih rezultata nije dovoljno sudjelovanje jedino na godišnjem šahovskom natjecanju koje organizira ZHR, ve treba stalno trenirati tijekom cijele godine:

“Ovo je lijepo šahovsko natjecanje koje pokazuje da u karaševskim selima žive ne samo marljivi, nego i inteligentni ljudi, ali ja se nadam da e vaša selektirana ekipa kadeta i juniora sudjelovati u budućnosti i na nekim šahovskim natjecanjima na županijskom nivou. Ovo što se radi u Karaševu je hvale vrijedno ali nije dovoljno. Neugodno sam iznena en svaki put kad vidim da se šahovska natjecanja u Rici odvijaju bez ijedne ekipe iz Karaševa ili karaševskih mjesta. Šteta, imate veliku šahovsku selekcijsku osnovu i imali biste realne šanse da ostvarite dobre rezultate na svim natjecanjima. Radujeme kad vidim da su prisutni ovdje najbolji igra i, a još bi me više obradovalo kad bi jedan ili više seniora preuzeli odgovornost da uvedu mlade u tajne ove plemenite igre i pripreme nadolaze e generacije. Bez rada i ustrajnosti ne može se ništa realizirati, a to je najve a lekcija koju nam daje sport. Ako ne dovedemo mlade u šahovske dvorane gdje bi valori ki izrasli i performirali, probudit emo se da iza nas ne ostaje ništa. Nije dovoljna samo jedna šahovska kompeticija koja se zatim gasi, potreban je kontinuitet i stalni rad. Ovdje imate prekrasno sjedište koje može maksimalno biti iskorišteno i šahovskim treninzima permanentnog karaktera. estitam organizatorima, a svima vama želim puno nadahnu a u utakmicama koje slijede.

Turnir se igrao u etiri dobne kategorije, tempo igre je bio 15 minuta po igra u, odnosno 30 minuta po utakmici. U kategoriji do 10 god. slavio je Marian Gluvac iz Vodnika, drugo mjesto pripalo je Petroneli Buneai iz Ravnika, dok je tre e mjesto zauzeo David Lucacela iz Ravnika. U kategoriji do 14 god. najbolji se pokazao Matei Kikeš iz Vodnika, drugo mjesto je zauzela Ankica Dobra iz Karaševa, a tre i je bio Mihai Filca iz Karaševa. U kategoriji do 18 godina najuspješniji se pokazao Alen Jaguca iz Karaševa sa stopostotnim uinkom. On je ina e pobjednik i prijašnjih dviju edicija i ispred njega se nazire svjetla šahovska perspektiva. U istoj dobnoj skupini drugi je bio Dejan Pauca iz Karaševa, a tre i je bio Daniel Nikula iz Lupaka. Kod seniora prvo mjesto je pripalo Samiru Golfici iz Lupaka, drugi je bio Mikola Ujkica iz Karaševa, a tre e mjesto je pripalo Dejanu Ugrinu iz Karaševa.

Na kraju turnira organizator je nagradio medaljama i pokalima po troje najuspješnijih u svakoj kategoriji, dok su svi ostali sudionici primili diplome za sudjelovanje.

Ivan Dobra

